

# *KARLOVARSKÉ INOVAČNÍ CENTRUM*



## KARLOVARSKÉ INOVAČNÍ CENTRUM ***Fakta o projektu***

<b>Název</b>	"Karlovarské inovační centrum (KIC) "
<b>Rozpočet</b>	500 000 000 Kč
<b>Nositel</b>	Karlovarský kraj
<b>Partneři</b>	Karlovarská agentura rozvoje podnikání p.o.
<b>Doba realizace</b>	2022 – 2026
<b>PSÚT</b>	Investice do zakládání nových podniků, mimo jiné prostřednictvím podnikatelských inkubátorů a poradenských služeb vedoucích k vytvoření nových pracovních míst

## KARLOVARSKÉ INOVAČNÍ CENTRUM

# *Cíl projektu*

Cílem projektu je vybudování v území zcela jedinečné inovační infrastruktury - Karlovarského inovačního centra (KIC) – 1. veřejný vědeckotechnický park v Karlovarském kraji.

**Karlovarské inovační centrum (KIC) zvýší intenzity výzkumných, vývojových a inovačních aktivit v kraji mezi podnikatelskými subjekty, veřejným sektorem a výzkumnými pracovišti prostřednictvím víceúčelového komplexu budov vědeckotechnického parku a informačně vzdělávacího střediska.**

## KARLOVARSKÉ INOVAČNÍ CENTRUM

# *Popis projektu*

Projekt zahrnuje výstavbu víceúčelového komplexu budov vědeckotechnického parku (VTP) a informačně vzdělávacího střediska (IVS). Část VTP zahrnuje administrativní prostory pro inkubaci, prostory laboratorní, poloprovozní zázemí a konferenční sál. Na VTP navazuje objekt IVS, který je schopen samostatné existence a provozu a obsahuje multifunkční objekt, jehož vnitřní řešení umožňuje variabilní využitelnost – pro vzdělávací, prezentační a výstavní akce

Transformační charakter bude založen na spolupráci mezi podnikatelskými subjekty, veřejným sektorem a výzkumnými pracovišti, což zprostředkuje Karlovarská agentura rozvoje podnikání p. o. (KARP)

Důležitým tématem, kterým by se měl výzkum umístěný v KIC věnovat je i hledání budoucího využití území po těžbě hnědého uhlí. Z tohoto důvodu je důležitá i časová návaznost vybudování plánované infrastruktury a očekávané ukončení těžby. KIC přispěje k odborné diskuzi o využití regionu z hlediska potřebného vývoje a výzkumu dříve, než bude těžba ukončena.

### **Projektová dokumentace – 23 mil. Kč**

Aktualizace projektové dokumentace pro provedení stavby (dle nové legislativy EU).

### **Realizační fáze – 445 mil. Kč**

Náklady na pořízení/stavby nových budov sloužících jako inovační infrastruktura, náklad na pořízení inženýrských sítí, zpevněných ploch a pozemních komunikací.

### **Ostatní investiční výdaje - 32 mil. Kč**

Technický dozor stavebníka projektanta, inženýrskou činnost, náklad na autorský dozor, náklad na koordinátora BOZP a dlouhodobý hmotný majetek. Ostatním neinvestičním výdajem je drobný dlouhodobý majetek.

## KARLOVARSKÉ INOVAČNÍ CENTRUM

# ***Přínosy projektu***

Dojde k vytvoření služeb chybějící infrastruktury, která povede ke zvýšení intenzity společných výzkumných, vývojových a inovačních aktivit v Karlovarském kraji mezi vzdělávacím/výzkumným a podnikovým sektorem se zaměřením zejména na realizaci nových technologií a konkurenceschopných výrobků a služeb vč. zdůraznění environmentálních přístupů, zlepšení výkonnosti podniků i VVI společností. Tyto aktivity povedou ke zlepšení mezisektorové spolupráce a podmínek pro rozvoj inovačních firem a konkurenční výhody jako zásadního prvku ovlivňujícího efektivitu celého inovačního systému v rámci Karlovarského kraje, potažmo ČR.

Novostavba KIC nabídne prostory o celkové užité ploše stavby 5 670 m<sup>2</sup> (k pronájmu je vyčleněno 2 051 m<sup>2</sup>) a technický či servisní potenciál nově vzniklé infrastruktury určený především malým a středním inovačním podnikům a spolupráci s výzkumným sektorem. Bude kladen důraz na použití technologií šetrných k životnímu prostředí.



## KARLOVARSKÉ INOVAČNÍ CENTRUM Marketing



KIC bude nabízet služby: podpora zakládání nových technologicky zaměřených firem, asistenci při rozvoji již existujících firem, pomoc při vyhledávání a získávání finančních zdrojů pro rozvojové projekty, zapojování firem do národních i evropských programů, podporu při zavádění inovací ve firmách a při nalézání vhodných partnerů pro vývojovou, výrobní i obchodní spolupráci, informační a poradenské služby pro podnikání, realizaci inovačních, vývojových a výzkumných aktivit.



## KARLOVARSKÉ INOVAČNÍ CENTRUM ***Aktuální stav prací***

Uzemní rozhodnutí o umístění stavby bylo vydáno v roce 2011. Následně bylo pro stavbu vydáno v roce 2013 celkem 5 stavebních povolení a ta jsou postupně prodlužována. Naposledy byla stavební povolení prodloužena v roce 2021.

Jedná se tedy o stavbu, která je věcně i projektově připravena, má relevantní projektové partnery, projektový tým pro realizaci i udržitelnost a i jasně stanovenou budoucí náplň

Provoz a rozjezd KIC bude zajištěn KARP, která má tuto náplň stanovenou již ve zřizovací listině

Děkuji za pozornost